目標達成率の求め方
達成率の求め方
達成率[％]＝実際の量（個数）÷目標の量（個数）×100


　　 参考

使用量を10％削減するには

100[L]　　　×　　10[％]　　　÷　　　100　　　=　　　10[L]

前年度使用量　　　　削減率　　　百分率にするための100
となり、前年度からガソリン使用量を10L削減すれば目標を達成できる。
①前年度より8L削減できた場合の達成率
　8[L]　　　÷　　　10[L]　　　×　　100　=　80％　　　達成率80％　　　　　　B評価
削減できた量　　　目標削減量
②前年度より10L削減できた場合の達成率

　10[L]　　 ÷      10[L]      ×    100  =  100％　　 達成率100％　　　　　A評価
③前年度より13L削減できた場合の達成率
　13[L]     ÷      10[L]      ×    100  =  130％　 　達成率130％　　　　　A評価
④前年度より3L増加した場合の達成率
　削減することを目標にしていたにもかかわらず前年度よりも増加した場合は負の数字になります。

　(-3[L])   ÷       10[L]      ×    100  =‐30％　    達成率‐30％　　　　　C評価


①年2回した場合の達成率

　2[回]　　　÷　　　4[回]　　　×　　100　=　50％　　　達成率50％　　　　　　C評価

実際に実施した回数　　　　　目標回数
②年4回実施した場合の達成率
4[回]　　　÷　　　4[回]　　　×　　100　=　100％　　　達成率100％　　　　　A評価
③年5回実施した場合の達成

5[回]　　　÷　　　4[回]　　　×　　100　=　125％　　　達成率125％　　　　　A評価
100を掛けると


百分率になります





例）目標の削減量や目標の回数など





例）実際に削減した量や実施した回数など





１．目標は「ガソリン使用量、前年度比10％削減」としており、前年度にガソリンを100L使用している会社の場合








２．目標は「清掃活動を年4回行うこと」とした場合











